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11. November 2020
Aufruf von Bischof Fürst 

Solidarisch
- gerade jetzt

Liebe Schwestern und Brüder,

die Corona-Pandemie mit ihren einschneidenden Folgen für das Zusammenleben hat bei vielen Menschen die Alltags- und Arbeitsroutine abrupt unterbrochen. Alle können ein Lied davon singen: Soziale Distanz, das tägliche Neuorganisieren von Kinder-Betreuungszeiten,  Verzicht auf liebgewordene Gewohnheiten und manches mehr sind uns ständige Begleiter geworden. Dankbar bin ich in diesen heraus​fordernden Zeiten für den solidarischen Zusammenhalt, den  ich erlebt habe.

Große Sorge bereiten mir die Ängste der Menschen um ihren Arbeitsplatz. Noch immer sind Millionen Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer in Kurzarbeit, fürchten um den Verlust ihres Arbeitsplatzes oder haben diesen bereits verloren. Sie sehen mit bangem Blick in eine von finanziellen Sorgen und Existenzängsten bedrohte Zukunft.

Die Aktion Martinusmantel und die Mitarbeitenden in den Erwerbslosen-Projekten wissen um die Nöte der Jugendlichen und Erwachsenen, die auf dem Arbeitsmarkt vor besonderen Herausforderungen stehen und jetzt auch von den Auswirkungen der Pandemie existentiell  betroffen sind. Wir dürfen sie gerade in dieser schwierigen Situation nicht alleine lassen.  

Mit Ihrer Spende zum Gedenktag unseres Diözesanpatrons, des heiligen Martin, unterstützen Sie Beschäftigungs- und Qualifizierungsprojekte, die Menschen einen neuen Zugang zu Ausbildung und Arbeit öffnen.

Bitte helfen Sie mit, Menschen eine Chance auf Arbeit zu geben. 
Herzlichen Dank  für Ihre Solidarität! 
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Diese sind ndtig zur Eindammung
des Coronavirus und zum Schutz
unserer Gemeinden.

Ich bitte Sie um Riicksichtnahme
fiirdig Schwachen und

ein solidarisches Miteinander.
Ich vertraue darauf, dass Gott
uns in diesen Tagen nahe ist.

Bischof Dr. Gebhard First,
Diozese Rottenburg-Stuttgart



Gottes Segen begleite sie alle in diesen besonderen Zeiten, 

Ihr 

Bischof Dr. Gebhard Fürst
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